



三月对决 刘翔罗伯斯

今年的多哈室内
田径世锦赛让人期待

□据 新华社电

据古巴体育总局网站5日报道,为了今年3月于多哈举行的第13届世界室内田径锦标赛,古巴将派出一个由20名运动员组成的“豪华阵容”参赛,其中包括110米栏名将罗伯斯和女子三级跳名将萨维格尼。

罗伯斯是北京奥运会男子110米栏金牌得主和目前该项目世界纪录的保持者。在去年8月举行的柏林世界田径锦标赛上,他因肌肉拉伤而退赛,据称现在已经完全康复。由于刘翔已决定参赛,届时刘翔与罗伯斯的强强对决,会成为此次大赛最大看点之一。

随着布鲁塞尔站的结束,有着12年历史的国际田联黄金联赛也完美地落下了帷幕,从2010年开始,国际田联将启动全新的钻石联赛赛制,据称季末大奖也从金条改成钻石。将于3月12日至14日在卡塔尔多哈举行的世界室内田径锦标赛,将成为钻石联赛的揭幕战。



■NBA 常规赛 掘金湖人 涉险过关

□梁金雄

NBA在当地时间5日安排了多场常规赛,其中大部分是东、西区内部球队之间的较量,是名副其实的“内战日”。

丹佛掘金队与金州勇士队狭路相逢,最终掘金队以123:122笑到了最后。两支快速灵活的球队一开场就拼得火星四溅,双方高举进攻大旗对轰到了最后一分钟,在整场比赛中都没有把比分拉开。在比赛还剩余15.2秒时,埃利斯跳投中的使勇士队以122:121反超比分,把掘金队逼入了绝境,但是他却在比赛还剩0.4秒时铸成大错。埃利斯在掘金队的JR·史密斯尝试三分远投的时候对对方犯规,把史密斯送上罚球线。史密斯罚中两球后故意将最后一球罚失,耗尽了最后的比赛时间,帮助掘金队以123:122险胜对手。

在另一场西区内战中,洛杉矶湖人队在主场遭到了休斯敦火箭队的顽强阻击,凭借最后时刻的爆发才以88:79惊险突围。湖人队的科比得到22分,奥多姆贡献出了17分和19个篮板的两双。火箭队方面,兰德里得到全队最高的19分,布鲁克斯得到18分。

在其他场次比赛中,奥兰多魔术队以90:97负于印第安纳步行者队,夏洛特山猫队113:108险胜芝加哥公牛队,费城76人队97:104负于华盛顿奇才队,新泽西篮网队76:98惨败于密尔沃基雄鹿队,达拉斯小牛队98:93战胜底特律活塞队,波特兰开拓者队105:109负于孟菲斯灰熊队,萨克拉门托国王队109:113负于菲尼克斯太阳队。

达喀尔拉力赛进入智利赛段 老将卢宁军领跑中国车手

□赵凯

2010年达喀尔拉力赛5日进行了第4赛段的比赛,从阿根廷进入智利境内。在当天的比赛中,西班牙车手科马和美国车手戈登分别获得了摩托车组和汽车组第一名。

当天的比赛从阿根廷菲安巴拉出发,终点是智利北部城市科皮亚波,全程629公里,其中特殊赛段203公里。比赛进入智利境内

后,将完全进入沙漠赛段,对赛车及车手提出严峻考验。从6日开始,比赛将在智利北部城市安托法加斯塔、伊基克、塞雷纳等之间进行,并将于12日抵达圣地亚哥,智利境内全程超过4500公里。

在摩托车组比赛中,上届冠军、KTM车队的西班牙车手科马以1小时46分58秒率先跑完全程,中国金城摩托车的苏文敏和魏广辉的成绩分别是4小时1分14秒和4小时4分1秒,分列第110

位和第111位。

汽车组比赛中,美国车手戈登驾驶的悍马汽车沙漠赛段发挥出色,以1小时40分21秒第一个到达终点,领先第2名BMW车队的法国车手彼得亨泽尔1秒。

中国威麟车队的卢宁军和江耀桓当天的成绩分别是2小时38分30秒和2小时40分25秒,占据了第35名和第38名的位置。长城车队的周勇用时2小时53分59秒,名列第46位。酷车时代的车手

朱金忠第59个到达终点,成绩是3小时35分50秒。

在总成绩榜上,法国摩托车手德普雷斯以10小时44分16秒暂居首位,魏广辉和苏文敏分别名列第99位和第114位,成绩分别是22小时20分31秒和26小时41分52秒。

法国车手彼德汉森以10小时54分50秒暂居汽车组首位,3位中国车手卢宁军、周勇和江耀桓分列第41、第42和第43位。朱金忠暂列第54位。

■西班牙国王杯

巴塞罗那 主场失利



梅西右带球进攻。

□据 新华社电

西班牙国王杯八分之一决赛5日晚进行了一场焦点战。卫冕冠军巴塞罗那主场1:2不敌来访的塞维利亚,在两回合的争夺战中失去了先机。

双方45分钟内都未能获得进球。第60分钟,客队终于率先破门,佩罗蒂左路突破后传中,雷纳托将球送至后点的卡佩尔脚下,塞维利亚边锋推射破门。

第73分钟,伊布为巴萨成功扳平比分。瑞典人接队友长传,在禁区边缘晃过出击的帕洛普射空门入网。然而巴萨人的喜悦仅仅持续了一分钟,切格林斯基禁区

内绊倒卡佩尔,裁判判罚点球,内格雷多打左下角命中。巴萨在最后时刻奋力反扑,然而第90分钟,阿尔维斯的一记进球被取消。

1:2,巴塞罗那不得不接受主场失利的命运。

晚报杯围棋赛昨日续战 本报华辉地产队“大起大落”



队员王倩钰在比赛中。

□记者 周中文 文/图

本报海口专电 在海南省海口市举行的晚报杯全国业余围棋赛昨日又进行了两轮比赛,洛阳晚报华辉地产队经历了“大起大落”,上午全胜,下午全败。队中的女将王倩钰昨日取得了参加晚报杯的首场胜利。

昨日上午,本报华辉地产队3名队员均干净利落地中盘战胜各自对手,迎来了开赛以来第一个全胜轮,其中13岁的女将王倩钰漂亮地战胜香港队的男棋手林承源,取得晚报杯的首场胜利,王倩钰也露出了灿烂的笑容。郑施桦、苏广

悦分别战胜了青岛晚报队的连军和秦皇岛晚报队的刘文博。

下午,海口市突然刮起大风,下起了阵雨。赛场上,洛阳晚报华辉地产队的形势也风云突变,3名棋手相继败北。

苏广悦对阵柳州晚报队的陈翰,陈翰是今年全国智运会的亚军,实力很强;不过苏广悦获得了今年的“钻石杯”冠军,实力上也不落下风。执黑的苏广悦一度形势看好,实地占优,还攻击着白棋的孤棋,但老练的陈翰巧妙利用弃子,在中腹围成大空,一举扭转了颓势,最终获胜。

郑施桦的对手是钱江晚报队

的夏晨琨。两人都曾经在杭州棋院学棋,师哥郑施桦当年还指导过这位师弟。但今非昔比,如今的夏晨琨进步很快,今年获得了“商业杯”杭州国际城市围棋赛的冠军。不过此役开局对手夏晨琨就出现了错觉,被执白的郑施桦连拔两朵花而占据优势。此后郑施桦行棋太软弱,等到要拼命的时候大势已去。赛后郑施桦说这盘棋拼得太凶了,下完棋他已经浑身是汗。

王倩钰不敌呼和浩特晚报队的舒一笑。

今天将只进行一轮比赛,下午休息,队员们将游览一下海口的美景。

